夏の日々計算　その１解答
※（四則混合計算、単位換算、□の計算を1日各１題ずつ）
　　※　帯分数の表記について　　3＆3／7＝3＋3／7（「３と7分の３」のこと）
　　　　　　　　　　　　　　　　つまり　1.5＝1＆1／2　　2.8＝2＆4／5
夏の四則混合計算　その１
１．（83－365÷31.5×2.1）÷4.8＝12＆1／9
２．（28×12＋56×9－14×38）÷11＋144÷12＝40
３．3.825×16－｛６－（2.8×7／12＋1／6）｝×5＝40.2
４．1＋2＋3＋……＋64＝2080
５．40－39＋38－37＋36－35＋34－……－3＋2－1＝20
６．8&2／7÷1.45×2.625－3.5×3.5＝2.75
７．（36×34－72×12＋18×68－24×51）÷9＝40
８．（7&6／7－5&5／6）÷17―1／21＋1／35＝1／10
９．（8／9－7／8＋1／36＋1／12－1／10）÷0.125＝1／5
１０．1＋5＋9＋13＋……＋2009＝505515
１１．（999×12＋333×36＋24）×0.25＋125×72＝15000
１２．8.8×2.5＋12.6÷7／9－4.8×1.25＝32.2
夏の単位換算　その１
１．（5.2ℓ＋0.04m3）÷800cm2＝56.5cm
２．32m×50m＋6.4ha－250a＝40600m2
３．（6分47秒－1.4分×2.5）×75－1.22時間＝2時間53分3秒
４．（6200mg×35.5＋0.0225t÷12＆6／7）÷18＝984.45g
５．0.028km×5／42＋105mm÷9／55－53cm×7＝26.5cm
６．4.5t×1／72－625g×16＋7.5kg＝60kg
７．2.4kℓ－（8.2dℓ－460mℓ）÷0.006＝2.34m3
８．（0.75時間＋25秒×36）÷5／12＝0.1日
９．121km2÷（24a＋86.4ha×7－400m2）＝20

１０．12.5cm×640＋520mm÷4／13－0.5km÷8＝19.19m
１１．（5／12日－84分×7）÷18－0.01時間＝4秒
１２．（10.8kg÷6＆3／7－28mg×3750）×4／15＝420g

夏の□の計算　その１
１．　（6＆1／4－5＆19／25）÷□＋4／15×2.5＝0.9　　　　　　　　　　　　　　答　2.1

２．　3＆4／7÷（8＆13／14－2.8）×15.4－４÷□＝4＆2／3　　　　　　　　　　答　13／14

３．　（3＆1／18－5.76×5／12）×□－7／9＝1／24　　　　　　　　　　　　　　答　1.25

４．　（4＆2／3×7－11.2）÷4.2－□×5＝2＆1／3　　　　　　　　　　　　　　　答　5／9
５．　（38.5－2＆3／8×□）÷31＋2／3＝1＆5／48　　　　　　　　　　　　　　　答　10.5

６．　300－143÷（7.68÷9.6＋□）×1.8＝3　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　1／15

７．　14＆2／7×（5.95－7÷□）－6.5÷4＝1／24　　　　　　　　　　　　　　　　答　1.2

８．　1.5－（7－425×9／17÷□）×2.555＝1／25　　　　　　　　　　　　　　　　答　35

９．　（7.04÷1.6＋□÷3.2－6）÷3.3＝7／9　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　13＆1／3

１０．　10－（4.95÷1＆7／15×16.8－3.87×3＆1／3）÷□＝2.7　　　　　　　　　答　6

１１．　（726÷55＋627÷19）×□－（1／4＋1／3）×8.4＝4＆29／40　　　　　　　答　5／24

１２．　□÷6＆7／8×（28＆1／6－49.5÷3）－23＆3／7÷2＆13／14＝6　　　　　　答　8.25

夏の日々計算　その２解答
※（四則混合計算、単位換算、□の計算を1日各１題ずつ）
夏の四則混合計算　その２
１３　（5＆5／12＋4＆7／8）÷2.6－2.125÷3／4＝1.125
１４　20×20－19×19＋18×18－17×17＋16×16－15×15＋……＋2×2－1×1＝210
１５ （861÷9－523÷6＋429÷11）÷19×72＝180
１６　9.2÷0.24÷3＆2／7－2.625×3＆11／15＝13＆8／15
１７　（123×9－246×4＋369×3）÷10－（987×4－327×8）÷12＝12
１８　 4＋11＋18＋……＋88＝598
１９　35×35－36×{63－（1.75＋2／3）×12}＝1
２０  （88×77＋66×55＋44×33＋22×11）÷121＝100
２１  ｛8.25×9＆1／11＋（7.85－6＆1／3）÷7／12｝÷8＝9.7
２２　｛8＆4／7÷5／14－6.48×（1＆1／6＋2.375）｝÷0.3＝5＆1／3
２３　11×｛5.7－（5.2×3＆5／7－10.4×6／7）÷2＆1／6｝＝9.9
２４　20×10＋19×11＋18×12＋17×13＋16×14＋15×15＝995
夏の単位換算　その２
１３．（1／25m3－2800cm3×22／35）÷4＋440mℓ＝100dℓ
１４．（13.2m÷6／55＋80mm×25000－1.156km）×0.01＝965cm
１５．（35m×42m＋0.87ha）÷3／70＋0.03km2＝26.73ha
１６．（48分×4＆7／15－3時間24分50秒）÷48＝12秒
１７．（0.27km÷900＋12mm×65）÷3／50＝18m
１８．（7dℓ＋0.26kℓ）÷3－4900cc＝82ℓ
１９．（5t－25kg×96）÷8－1250g×64＝0.245t
２０．（0.53km2＋15ha×18）÷320－20a＝500m2
２１．5.6km－（475m×11.8－65mm×88）＝28cm
２２．0.3日－（35秒×56＋8時間÷1.5）＝1時間19分20秒
２３．（6.8ℓ÷85＋120cm3＋28dℓ）×125＝0.375m3
２４．（4330m2－0.39ha＋2a）÷90＝70000cm2


夏の□の計算　その２
１３．　（1.5×□＋7＆5／12－9＆1／15）÷2＆7／17－2＆5／6＝8.5　　　　　　　　　　　　　　　答　21.1
１４．　（4＆5／13－3.8）×（□＋6＆1／6）＋8.32÷4＆1／3÷0.6＝9＆1／3　　　　　　　　　答　11&1／6
１５．　（7.62－5＆14／15）÷□＋（1／5＋1／6＋1／12）÷1.5＝2／3　　　　　　　　　　　　　　答　4.6
１６．　（13＆4／9－7＆3／4）÷□＋25／36÷0.625＝2.5　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　4.1
１７．　（40－20＆5／6）÷（5＆3／4－3＆5／6）×（1／5－1／6＋□）＝1　　　　　　　　　　　答　1／15
１８．　（6＆5／9＋8＆5／12）÷（1／2＋2／3）÷□＋5＆1／6＝6.8　　　　　　　　　　　　　　　答　11
１９．　（0.426×□÷7＆8／9－2／3）×15＝0.125　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　12.5
２０．　（2.78－□）÷6.6÷（1.4＋2＆4／15）－0.05＝1／60　　　　　　　　　　　　　　　　答　1＆1／6
２１．　（40－5＆2／11×6.875）÷5.6－□÷32＝1／2　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　9
２２．　（8.43×2／3＋6.72×3／7）÷□－1＆5／6＝2／3　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　3.4
２３．　1－（5.94×□－4.18×6／19）÷1.1＝0.1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　7／18
２４．　（1／6－1／10＋1／8－1／12）÷（4／5－3／4＋2／3－1／2）×□×49＝2009　　　　　　　　答　82
夏の四則混合計算　その３
２５  9×9×9－8×8×8－4×4×4－3×3×3＝126
２６ （37×31－29×23）÷（19×17－13×11）×｛7×5－（3＋2）｝＝90
２７　20×19－19×18＋18×17－17×16＋16×15－15×14－……＋4×3－3×2＋2×1＝200
２８　（1－0.5－0.25－0.125）÷（1＋0.5＋0.25＋0.125）＋1／10＋1／3＝1／2
２９  （7＆2／3＋4.25）÷6.5－｛48－9＆1／7×（2＆5／6＋1＆13／24）｝÷5＝7／30
３０　（5.4×2＆2／3－5＆1／3×2.2）÷（6.4－1.6×3＆5／6）＝10
３１  5.25÷｛8＆3／7÷（3.8－1＆5／6）－1＆11／14）＝2.1
３２　（１－1／3－1／9－1／27－1／81）÷（１＋1／3＋1／9＋1／27＋1／81）×11＝3＆8／11
３３  （9.988＋5.577÷6.6－2.244÷3.3）÷1.1＝9.23
３４　49×41÷（11×13＋12×12）＋2008÷（17×7＋12×11）＝15

夏の単位換算　その３
２５　0.5t－（9800mg×1250＋875g×80）×6＝6.5kg
２６　0.3時間×3＆1／6－765秒＋1／16日＝2時間14分15秒
２７　0.67km－（8240mm＋450cm＋6.26m）×35＝5m
２８　（74ha －0.53k㎡）÷3＋（75a＋1250㎡）×4＝10.5ha
２９　（34.5kg÷12＋8670mg×5）×20＋133g＝58.5kg
３０　（3.6ℓ＋54dℓ－200cc）÷2／11＝48400c㎥
３１　（2m×75cm＋1.2a×0.125）÷25＝6600c㎡
３２　（50cm×25cm×60cm＋75dℓ）×8＋0.4kℓ＝1.06㎥
３３　（5＆7／12分×18－1／30日）÷30＝105秒
３４　0.06ℓ÷120c㎡＋0.7m－150mm＝55.5cm


夏の□の計算　その３
２５　1÷（3.99×5／19÷4.9＋□÷2009）＝2.8　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　287

２６　10－（□＋4＆2／5）×49／60＝1.04　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　6＆4／7

２７　□×（2＆1／9－1＆14／15）＋7.875÷2.25＝4＆1／6　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　3.75
２８　（9.52×□－12.6÷5.94×11）×1.75＝4／15　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　2.5

２９　（1.84÷6.9＋10.2×3＆1／3－□）÷3.2＝1＆1／3　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　30

３０　0.25＋（4.95×7／33－5／6）÷□＋1／18＝1／3　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　7.8

３１　（4.08×4＆7／17－3.38×3＆6／13＋□）÷9＝1.4　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　6.3

３２　100－2.5÷（8.64÷4.5×25／54－□）＝55　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答  5／6

３３　2－8÷（6.96÷3＆5／8×3.75－6＆6／7×□）＝1／3　　　　　　　　　　　　　　　　　答　0.35

３４　7.62×5／12－18÷（□÷3.7＋1）＋1／40＝1／2　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　18.5

夏の四則混合計算　その４

３５　5＆3／7÷（1.125－1／3）－｛5＆5／6÷（0.75＋2／9）｝＝6／7
３６　（9.975÷7.5＋6.09÷7）×2＆5／6÷3＆2／3＝1.7
３７　1／42＋1／56＋1／72＋……＋1／240＋1／272＋1／306＝1／9
３８　1＋2＋4＋8＋16＋……＋512＝1023
３９　20.09－｛（12.25×3／7＋11＆1／3）÷5／6－1.7×5.7｝=15.88
４０　6＆2／17×5＆3／13＋9＆9／13÷7／78－13＆1／15×4＆23／28＝77
４１　2／15＋2／35＋2／63＋2／99＋2／143＋2／195＝4／15
４２　3＋6＋12＋24＋48＋96＋……＋6072＝12285
４３　｛52×6＆2／13－（46×18－23×16）÷1.5｝÷3＆1／13＋2＆1／6＝6.5

夏の単位換算　その４
３５　（0.765kg÷9／20＋1／16t÷25）÷7＝600g
３６　（50㎡－6.8a÷20＋3／400ha）÷13m＝7m
３７　（33分20秒÷8＋2.7時間×7／81）×36＝10.9時間
３８　（6.75km×2／9－250cm×250）×40m＝3.5ha
３９　（84kg＋0.4t）×□－9600g÷8／13＝900g　答3／88
４０　（0.36㎡×25cm－75dℓ）÷15＋900c㎥＝6.4ℓ
４１　（2＆2／9時間－5＆5／6分×15）×32－1日＝26分40秒
４２　（75cm×36＋78m）×（0.58km－40000cm＋60000㎜）＋68a＝3.2ha
４３　（8.4kℓ－64dℓ×125）÷16÷9500c㎡＝50cm

夏の□の計算その４

３５　（□－1004×3／4－1005×14／15）÷6＝53　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　2009

３６　（8×8×8－7×7×7＋8×8－7×7）÷□＋7＝30　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　8

３７　□－（256－81）×（16－9）÷（16＋9）＝1　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  答　50

３８　（8.72－4＆2／3）÷□＋7＆5／6×2.4＝21.08　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　1＆7／9

３９　（9×8×7－6×5×4）×□－（1×2×3＋4×5×6）×1＆1／7＝112　　　　　　　　　　 答　2／3

４０　（2.5＋4＆5／6）÷□×6.3－2＆2／7×（1＆1／3＋1＆7／24）＝4　　　　　　　　　　　答　4.62

４１　2009÷49－47÷（□－9＆3／7÷12.1）＝2.5　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　2

４２　（5.625÷2＆4／7－1.5）÷□＋（2.75＋3＆2／3）÷30.8＝1＆23／24　　　　　　　　　答　11／28
４３　17＆1／7÷（12－□）×（3＆3／8＋17／24）－6.25＝1＆1／3　　　　　　　　　　　　答　2&10／13


